



## 叱咤香洲叶剑英

珠海香洲烈士陵园里，一个年逾花甲的老人把一束束鲜花放在27位烈士的墓碑前，他就是德高望重的叶剑英元帅。他伫立在王其焕烈士的墓前，默默地抚摸着石碑，深深地陷入沉思，当年香洲兵变的一幕幕浮现在眼前……1925年，27岁的叶剑英遵照孙中山先生的指示，到珠海香洲组建粤军新编团。动员大会上，他向爱国青年宣讲三民主义、武装革命的重要性。他的潇洒英姿和明晰的演讲，深深打动了香洲青年。女学生林翠向往革命，冲破旧习俗，报名参军。新编团司号却心怀叵测，配合刺客，企图在动员大会上刺杀叶剑英。他的动向引起警卫连长王其焕的注意，王其焕及时识破并击毙了刺客，保护了叶剑英。新编团成立了，香洲革命形势一片红火。叶剑英命令王连长整肃军纪，强化训练。副官郑杰生和林翠遵照叶剑英的指示，动员群众，成立农会，组织武装。与此同时，暗杀叶剑英的黑手又一次伸向这位年轻的团长。

1月17日 19:35(六套)播出。



## 血战到底

吴宇川是个修车店的小老板，因为阳痿，跟妻子赖玲的关系处于崩溃的边缘，赖玲沉醉于打麻将以逃避现实。有一天，吴宇川遇上了算命先生刘瞎子。他“算”出吴宇川命犯小人，并为其指点破解之道：“要灭小人。”

吴宇川先是出车祸撞倒了佳佳，自己也扭了脖子；在帮香港老板秦龙生改装走私汽车的时候，他又不小心使汽车爆炸了，秦的手下尹志斌不断逼他还钱；他开始怀疑老婆红杏出墙……接连不断的打击让吴宇川开始相信刘瞎子的话，在刘瞎子的诱导下，他认定这一切都是因为命中有小人在作怪，他必须除掉小人……

1月20日 15:55(六套)播出。



## 怪兽电力公司 (美国)

怪兽公司里有一班“吓唬专员”，它们各司其职，运作得一点也不比人类开办的公司差。

怪兽们在夜晚出没于人类小孩的房间，吓唬小孩然后再收集其尖叫声转化为能量，以维持企业的日常运作。不过随着小孩子们对怪兽的恐吓把戏越来越习以为常，想得到他们的尖叫也成了一件异常困难的事。不过这难不倒怪兽公司最顶尖的“吓唬专员”毛毛，它带着足智多谋的搭档大眼仔来到人类世界，准备当个“劳模榜样”给所有的恐吓专家看看。

1月19日 22:09(六套)播出。

## 香魂女

香魂淀一家香油坊的老板香二嫂是个精明、泼辣、能干的女人，她经营的香油味好质纯，十里八村都闻名。

一天，运输专业户任忠实领来一个日本女人，说是为投资扩建油坊专程来实地考察的。香二嫂有个傻儿子墩子，这也是她的一块心病，她决定为儿子寻一门亲事。媒婆先后提了两门亲，香二嫂都不满意，她看中了村里的贫困户环环。环环漂亮、善良，正与村里的金海相恋。为了儿子的这门亲事，二嫂把金海支进城，并加工资，条件是金海两年内不许在农村找对象。

日商同意投资扩建油坊，二嫂暗示信用社主任催要环环家的欠款。环环无奈同意了这门亲事，婚宴热闹非常。当晚，二嫂便看见环环在河边擦洗被墩子抓伤的身子。其实二嫂也是个婚姻不幸的女人，深爱任忠实，但只能偷偷摸摸。

这天晚上，二嫂与任忠实偷情，二嫂哭诉了又遭丈夫毒打的委屈，不料她的瘸腿丈夫回来了，任忠实从后窗



逃走。这一切都被环环看在眼里，环环没有把事情张扬出去，只是对二嫂说：“俺知道娘心里也苦。”二嫂深受震动。

第二天，二嫂把环环找到河边说：“环环，与墩子离了吧，一辈子太长了。”环环呆望水面半晌，掩面痛哭：“谁还会要我？”余声在香魂淀上空飘荡，久久不散。

1月14日 19:35(六套)播出。



## 一轮明月

于蔡元培，钻研法学。与黄炎培组织沪学会，宣讲进步思想。不久，蔡元培遭到通缉，黄炎培逃亡日本。李叔同寻求济世之途的梦想化为泡影。之后不久母亲去世，李叔同运灵柩回津，反陈规陋习，采西式葬礼，自弹钢琴唱悼歌，感人至深，轰动津门。从此了无牵挂的李叔同东渡日本。在日本期间，李叔同学习油画，从事音乐、戏剧创作，创刊《音乐杂志》，发起组织春柳社，演出话剧《茶花女》，与日本姑娘雪子相恋结婚。

当李叔同回到阔别6年的祖国时，正值辛亥革命成功，他主编了《太平洋报》副刊，尽情施展才华。旋即，中国陷入北洋军阀统治的黑暗时代，报社停刊，李叔同来到杭州浙江一师，由西装革履的翩翩公子，变为拘谨儒雅的布衣君子。不久，李叔同告别好友、门生和妻子，遁入空门，法号弘一。

1月20日 19:35(六套)播出。

## 辛弃疾铁血传奇

1150年，年轻骁勇的金将粘得力率金兵闯入南宋城池山东历城，烧杀劫掠，无恶不作。辛弃疾率众家丁力抗金寇，并掩护父亲辛赞与10岁的儿子辛弃疾远遁。战火中，辛弃疾背部被粘得力劈中，含恨而死。

1161年，文武兼备的辛弃疾拜别已辞官的爷爷，与党怀英一起以应考为名，进京探察金人的军情。长城脚下，辛弃疾绘图时被金兵察觉。党怀英满腹经纶，高中状元；辛弃疾则因直抒胸臆，表达驱逐胡虏、统一中原之心愿，遭到金人追杀，被岳飞的旧将、乔装成说书艺人的“铁嘴岳”搭救。“铁嘴岳”将金兵军情图交给辛弃疾，托他送往宋营。高中状元的党怀英贪慕功名，出卖了辛弃疾，带着金兵追杀而来。“铁嘴岳”为掩护辛弃疾以身殉国。粘得力与党怀英寻迹追到范府，范邦彦连忙出迎，见未来女婿党怀英如此人品，面露不悦。辛弃疾被擒，粘得力将军情图交给党怀英保存。

1月19日 19:35 (六套)播出。



## 神经侠侣

陈俊杰是香港岛湾仔区的一名治安警员。7年来，人到30的陈俊杰在每天巡逻、抄牌的平凡工作中对当初的选择产生了怀疑，对警察的职责也姑娘变得麻木起来。在此后的日子里，对于陈俊杰来说，上班就是等着下班，下班就去踢球，至于作为警察的使命，早被他抛到了脑后。陈俊杰的这种人生态度并没有因为师妹廖得男的出现而发生改变。直到19岁的青春少女林黛雅遭遇“雨夜屠夫”的奸杀，陈俊杰才开始振作起来，发誓要为林黛雅报仇。

1月19日 16:00(六套)播出。



## 战鸽快飞



第二次世界大战期间，德国纳粹的铁蹄正一步步伸向英国。英国人民开始了卫国战争，就连英国的一群鸽子也加入了伟大的反法西斯侵略的战争之中。

战争中，军鸽成了英国的好帮手。他们通过军鸽向法国抵抗组织和欧洲联军传达命令，传送情报。所有军鸽都要通过严格的训练，韦林特是一只生活在灌木林中的鸽子，由于它的身体异常瘦小经常遭到同伴的嘲笑。但韦林特克服了身体上的缺陷，成为英国皇家空军一名威震八方的信使。

1月19日 14:25 (六套)播出。

## 城市上空的鸟

7岁那年，酱果就说长大后要拍电影。20岁的酱果成了无业游民，对女孩的强烈渴望让酱果听信了发小的话，去拍电影，因为那里是个美女如云的地方。为了女孩，更为了拍电影这个儿时的梦想，酱果到北京电影学院蹭课，去书店看书，直到一个个世俗的难题挡在身无分文的酱果面前时，酱果才想到应该去找份工作……

1月15日 19:35(六套)播出。